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Iskolai események az eltelt egy hónapban

� Februárban a sikeres farsanghoz kötıdıen – amelynek eredményeirıl legutóbb
beszámoltunk – rajzversenyt hirdettünk. 26 pályamunkával 46 tanulónk jelentkezett. A
szavazáson mindenki részt vett: iskolánk diákjai és tanárai. Nehéz volt a döntés, mert sok,
igényesen elkészült rajz került kiállításra. A következı eredmény született:
1. Harcos c. rajz – Déri István (5.o.), Tóth Balázs (5.o.)
2. Farkas c. rajz – Szabó Renáta, Nagy Tünde, Nagy Dávid (mindannyian 8.o. tanulók)
3. Fekete párduc c. rajz – Bosnyák Anett, Balogh Enikı, Orsós Erika, Tóth Klaudia

(mindannyian 7.o. tanulók)
� Február 23-án Szigetváron megrendezésre került a hagyományos Zrínyi Ilona matematika

verseny, melyen iskolánk is képviseltette magát. Tanulóink ügyesen helytálltak,
gratulálunk nekik és felkészítı tanáraiknak! 3.o.: Gubina Patrik (felkészítı: Hallgatóné
Petrányi Andrea), 4.o.: Varga Zsófia, 5.o.: Polotár Zsófia, 6.o.: Nagy Zsófia, Tóth Balázs
(felkészítı: Jukné Puskás Beáta)

� Ugyanezen a napon tartottuk az iskola Alapítványi Bálját. A szervezés ismét nagy munkát
igényelt, de az évek óta összeszokott szülıi és tanári segítık már rutinosan végezték el a
szükséges feladatokat. A szervezés és a lebonyolítás kapcsán sokaknak jár köszönet, az
Alapítvány kuratóriumának: Futó Zoltánné Marikának, Nyirati Józsefné Hettinek, Kerekes
Sándorné Icunak, de a következık segítségét is szeretném megköszönni: Tóth Csabáné
Mártának, Nyers Istvánnénak Valinak, Tóth Lászlóné Katinak, Hallgató Zoltánnak és
feleségének Andinak. A báli hangulatért és a zenei szolgáltatásért Fejsze Józsefnek külön
köszönet jár! Öröm volt a megjelenı vendégek között köszönteni Joós Tibor polgármester
és Pénzár Mihály alpolgármester urakat, tanulóink szüleit, a lelkes szervezıket,
családjaikat és barátaikat.
A bál bevételét az iskolai programok kapcsán a gyerekekre szeretnénk fordítani, a napközi
játékkészletét fejleszteni, és új iskolai padok beszerzését tervezzük. Köszönet a
támogatóknak, akik ajándékaikkal vagy adományaikkal segítik az iskolát! Idén a
következı cégek, magánszemélyek segítettek: Cecília Butik, Farkas János és családja,
Fábián Szilárd, FM 20.21 Bt., Futó Zoltán és családja, Horváth János, Kerekes Zoltán és
családja, Kula Zoltánné, Narancsvirág Bt. (Sértı Zoltán), Papp és Pap Kft., Pénzár Mihály
és neje, Pizzéria Black Blue, Polotár Imre és családja, Sportpresszó (Madács Gábor),
Szalai Bolt, Szigetvári Takarékszövetkezet, Textilvár, Tóth László és családja, és a
tantestület tagjai.

� Ünnepségre készülünk az iskola keretein belül, március 14-én a 1848-as márciusi ifjakra
és az akkor történt eseményekre emlékezünk. A gyerekek felkészítését és a mősor
összeállítását Czakó Ernıné és Hallgatóné Petrányi Andrea végzi. Az énekkarosokkal
Hegyi Rita tanárnı készül az ünnepségre.

� Március 21-én az óvoda nagycsoportosait várjuk az iskolába: Ezen a napon bejárják az
iskola épületét, beülhetnek az elsısök tanórájára, ahol a leendı elsıs tanító néni Szabóné
Marosi Erzsébet tart majd órát, és egy kis kézmőves foglalkozáson vehetnek még részt.

� Március 28-29-én (szerda-csütörtök) 8-16 óráig lesz az óvodások beíratása az iskola elsı
osztályába. Ezúton kérjük a kedves szülıket, hogy a beiratkozásra az alábbiakat hozzák
magukkal: TAJ kártya, anyakönyvi kivonat, óvodai-, szakértıi szakvélemény, 550 Ft-ot a
diákigazolványra, igazolványkép (1 db, a diákigazolványra, fekete-fehér elég, nem
szükséges a színes).

� Minden diákunk számára – és szülıknek is – sok erıt és kitartást kívánok, mert a tavaszi
szünet még messze… (Szünet: 2007. április 05-tıl április 10-ig. Utolsó tanítási nap: április
04. szerda, elsı tanítási nap: április 11. szerda.)

Vass Lívia tagintézmény vezetı

2007.március hónap                      Hoboli hírek                               2.oldal



„Óriások és törpék”
Szülök és gyerekek klub híradója!

2007.február 10-én megtartottuk a
„Farsangi játszóházat”.
Nagyon örültünk, hogy jelenlétetekkel
megtiszteltetek bennünket, szülık és
gyerekek. A rendezvényt
álarckészítéssel kezdtük, melyek közül
a legszebb hármat díjaztuk. A sok szép
álarc közül nehéz volt választani, mert
mindegyik nagyon szép lett! A mókát
seprős, majd lufis tánccal folytattuk,
amit nagyon élvezték a gyerekek. A
programok között zsákbamacskát és
tombolát vehettek. A tombola
kihúzását nagy izgalommal várták,
hisz sok értékes nyereményt
sorsoltunk ki. Szponzorainknak
köszönhetjük, hogy a nyeremények
között kisorsolhattunk:
szabadidıruhát, esernyıt, órát,
faliképet, színes ceruzát, díszpárnát és
még sok-sok apró, de értékes dolog
talált gazdára. A rendezvényen

szörpöt, pogácsát és aprósüteményt
fogyaszthattak a résztvevık. Amit
ezúton szeretnénk megköszönni:
Tóthné Anikónak, Majdákné Rékának
és a szülıknek akik mindehhez
hozzájárultak. Az idı gyorsan
elszaladt és sajnáljuk, hogy ilyen
hamar véget ért ez a délután.
2007.március 24-én szombaton 15-
órától várunk benneteket „Húsvéti
készülıdés” keretében a Mővelıdési
házba.
2007. március 31-én 20-órától
szeretnénk meghívni a kedves
szülıket a Mővelıdési házban
megrendezésre kerülı zenés,
beszélgetéssel egybekötött” Batyus
bálra”
Jelentkezni lehet a postán!
Bízunk abban, hogy erre a
rendezvényre is minél többen eljöttök

Várunk benneteket!

Nyugdíjasok Híradója

Visszavonhatatlanul megérkezett a
tavasz, a fák, korai virágok mind teljes
díszükben pompáznak. Kicsit félve de
boldogan örülünk a csodálatos
napsütésnek. Most van itt az ideje a
szervezet teljes méregtelenítésének.
Amit a télen felhalmozott
elraktározott, mert emészthetetlen volt
számára azt most gyógyteával,
gyümölcsökkel, homeopátiás

méregtelenítıvel segíthetünk lebontani
és megtisztítani. És a legfontosabb
minden korosztálynak a víz. Fél
gyógyulás, gyógyszerek nélkül.
Különösen a gyerekekre ügyeljünk.
De ezt úgyis minden anya tudja.
Most én még mindig a tavasz
jegyében szépen kérnék mindenkit
ültessünk virágokat az utcára.
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Csodálatos látvány ha az ember végig
megy egy falun és mindenki elıtt
virág nyílik. Nagyon sok helyen
láttam. Szemet gyönyörködtetı. Én
csak a gondolataimat írom le, nem
oktatólag mondom. Aki nem ér rá
vagy beteg azt is meg lehetne tenni,
hogy a fák tövébe ültetünk és még a
kaszálásnál sem akadál. Kapálni sem
kell csak öntözni kisebb a gond vele
és mégis szép. Miért pont nálunk nem
lehetne ezt megoldani, hisz annyi a
fiatal és mindenkinek, szüksége van a
szépre. Azt olvastam, hogy egy szép

látvány is energiával tölthet fel
bennünket és lehet, hogy jobb kedvel
nézünk mindennapi gondjaink elé. Én
úgy gondolom a mi falunkban is
kívánják a szépet. Azt is felajánlanám,
hogy adok virágmagot, akinek kell.
Kúp virágról van szó. De nagyon
hálás virág, ha kinyílott 1 hónapig is
pompázhat és folyamatosan hozza a
virágokat. Vázába is lehet tenni ott is
sokáig szép 50-60 cm magasra nı.
Támasztéknak meg hozzá lehet kötni a
fához. Kérlek titeket had legyen Hobol
is virágos a látvány a miénk lesz.

Kommentár nélkül!

Megkeresett egy asszony, hogy írjam
meg a napokban mi történt vele. Íme!
Este olyan fél öt, öt óra körül  a
buszmegálló táján találkozott 6 jól
megtermett fiatalemberrel, akik mint
mondta munkából jöhettek. İ félre
állt. Fiai lehettek volna korban. Nem
köszöntek, csak vonultak ahogy
szokták mondani” Hosszú tömött
sorokban” İ sem köszönt. Ahogy
elvonultak az egyik megjegyezte
hallhatóan a nagyságos asszony még
köszönni sem tud! Tudott volna mit
mondani de egyedül volt és jobb a
békesség.

Jön a húsvét. Nagyon várják a
gyerekek a sok ajándék miatt, a
nagymamák is azért, hogy lássák
örülni unokáikat ezen a gyönyörő
napon. Mindenki legyen boldog hisz
ez a nap a feltámadás napja. Az
örömé. Arra kérném az anyukákat,
hogy mondják el a gyerekeknek, hogy
ez a nap elsısorban nem a nyusziról
szól hanem a Jézus Krisztusról akit

keresztre feszítettek és feltámadott.
Utána jöhet a nyuszi. Kis verset írok le
az ünnep kedvéért.

Ó mily hő barátunk Jézus
hordja bőnünk bánatunk
Mily dicsıség, hogy nevében
Istenhez fordulhatunk
Mennyi békét elveszítünk
Sírva hordjuk bánatuk
Mind azért, mert hı imában
İ hozzá NEM fordulunk.

A nyugdíjas klubban megtartottuk a
farsangi bált. Vendégségbe hívtuk
Somogyhárságyot. Nagy örömmel
vártuk a napot hisz  8-10–en
felöltöztek jelmezbe. Vendégeink is
ugyan így. Ötletesek voltak és nagyon
mulatságosak szépek és nem utolsó
sorban bátrak. Nagyon sokat derültünk
egymáson és magunkon is az ember
úgy teremti meg a vidámságra a
lehetıséget ahogy tudja. Itt most
ennek volt a napja. Ki is lett teljes
mértékben használva.
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Még sokat beszélünk róla, hogy
milyen jó volt és sokat is gondolunk
rá és el mosolyodunk magunkban.
Egy szép tortát kaptunk tombolára
Kula Zoltánnétól. Melyet ezúton
köszönünk meg. Most nınapi bálra
készülünk Somogyapáti klubot
hívjuk vendégségbe, és velük együtt
szeretnénk jól érezni magunkat. Ez
biztos így is lesz csak jókedvüket
hozzák magukkal akik eljönnek.
Újra csak hívogatunk benneteket
gyertek közénk sok jó hangulatú
naptól foszthatjátok meg magatokat.
Azt olvastam, hogy az ember
haláláig gyermek marad játszásra és
nevetésre táncra amíg él kapható. Mi

saját magunk vonunk korlátokat. Hát
ha rám hallgattok szüntessétek meg
ıket.
Ne engedjétek, hisz oly rövid az élet
már nekünk eddig nem értünk rá,
mert gyermekeket neveltünk most
kicsit engedjetek magatoknak egy
kis örömet.
Csendes szívvel várjuk a húsvétot
mely nagyon nagy örömmel kell,
hogy eltöltse szívünket. Igazán
boldog lehet aki ezen napon tiszta
szívvel vendégségbe hívhatja az Úr
Jézus Krisztust. Betér hozzánk ha
hívjuk.
Befejezésül egy szép tavaszi verset
írnék le olvassátok szeretettel.

Soproni tavasz Bech Rezsı

Hallod a pattogó rügyek zenéjét
Pezseg a pázsit és zsendül a lomb

Áttör az élet a tél sötét éjén
Héricstıl sárga a tavaszi domb.

Várja a nap már aranyos tővel,
Selyem kék égen az új zöld ruhát

Lepke szárny lebben és szerelmes szívvel
Rikolt a rigó a kerten át

Lázban a hegyek a tavaszi széltıl
Vágyva néz erre egy havas orom
Holnapra tán már a tavasz tüzétıl
Szirmokra bomlik a város torony.

Mindenkit köszöntök és Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánok a Nyugdíjas klub
nevében:

Pénzár Mihályné klubvezetı
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Farsang az óvodában

Mint minden évben, az idén is már
januárban elkezdtük a készülıdést a
farsangi bálra.
Győjtögettük az ötleteket, anyagokat,
eszközöket ami a farsangi kirakodó
vásárhoz elengedhetetlen volt.
Óvónénik , dadus nénik, szülık, gyerekek
közösen tervezgettük, mit hogyan
szeretnénk.
Szinte minden nap volt valami új,
megvalósításra érdemes ötlet. A farsang
elıtti munka délelıttön gyönyörő
papírvirágok készültek, a
zsákbamacskához is elég apró ajándékot
tudtunk csomagolni.
A gyerekek már izgatottan várták, hogy
mikor öltözhetnek be a vidám és ötletes
jelmezekbe. Néhányan le is rajzolták, hogy
mik lesznek.
Végre eljött a nagy nap. Február 16-án,
megrendeztük a farsangi bált. Sajnos az
influenzajárvány miatt kevesebben tudtak
részt venni, mint az elmúlt évben, de így is
nagyon jó volt a hangulat.
A jelmezes felvonuláson a balerinától a
gombáig, a tigristıl a malackáig sok szép
és ötletes maskarát láthattunk. Ezt
táncverseny , székfoglaló verseny és
lufistánc követte. Nagy sikere volt a
pecázásnak és a farsangi kirakodóvásárnak.
Kerekesné Nelli és Kovácsné Erika finom
farsangi fánkot sütöttek, ami szinte mind
elfogyott.
A söprőtánc és fánkevıverseny inkább a
nagyobb gyerekeket érdekelte. Nagyon
örülünk annak, hogy volt óvodásaink is

szívesen járnak vissza hozzánk és jól érzik
magukat rendezvényeinken.
A jó hangulat és sok vidámság nevetés
közben hamar elszaladt az idı, már a
tombolasorsolás következett. Sokan
nyertek kisebb-nagyobb ajándékot, és aki
nem az sem volt szomorú, ık lufit vihettek
haza.
Ezúton is szeretném megköszönni a Szülöi
Munkaközösségnek valamint
Alapítványunknak és minden kedves
szülınek a segítséget illetve
közremőködését, akik hozzájárultak az
óvodai farsangi bál sikeres
megrendezéséhez.
Dicséret illeti az óvoda dolgozóit is, mert
egy ilyen rendezvény megszervezése
rengeteg plussz munkával jár, amibıl
mindannyian derekasan kivették a
részüket.
Remélem ez a vidám hangulat még sokáig
megmarad.
Mivel a farsangnak vége, óvodánkban a tél
temetése, kiszebábu készítése is
hagyomány.
Ez az idén sem maradt el.
A gyermekekkel közösen szalmabábúkat
készítettünk és az udvaron elégettük,
előzve a telet és várva a szép kikelet.
Bár az idén az idıjárás kegyes volt
hozzánk és az idei tél nem is volt igazi tél,
mégis ragaszkodtunk ehhez a régi
népihagyományhoz, hiszen ez zárja le a
farsangot.
Vidáman hangzott fel a téltemetı
mondóka:

„Zsuzskák, fruskák, Dorottyák
Járjátok a bolondját!

Maskarások , bolondok,
Rázzátok a kolompot!
Takarodjon el a tél!

Örvendezzenek aki él!”

Mindenkinek szép tavaszt kívánunk!
Szabó Dénesné

óvodavezetı
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RUHANEMŐ GYŐJTÉS!!!!

Ha van Önnek megunt, kinıtt ruhája cipıje, ami csak a helyet
foglalja a szekrényben és kidobni sajnálja, ezt most  jótékony
célra a Mővelıdési házban leadhatja bezsákolva 2007.04.02-
én  hétfın 14.00-18.00-ig illetve 2007.04.05-én csütörtökön
14.00-18.00-ig, amelyet 2007.04.12-én 17.00 órai kezdettel
csütörtökön a Falu lakosságának ingyenesen szétosztjuk.

Vas Szabolcs
szabadidıszervezı

Falunapi programszervezés!

Eljött ismét az idı mikor már foglalkozni kell a 2007-es falunapi programok
összeállításával. A programtervezet összeállítása elkészült, de  az önkormányzat
szőkös    anyagi lehetısége és a kormány 2007.évi gazdasági megszorításai
miatt szükséges az Önök segítségét kérnünk.
Tisztelettel  kérjük a falu lakosságát és vállalkozóit (a házalást elkerülve), hogy
ha módjukban  áll  anyagiakkal vagy egyéb módon a  programok
megvalósításához  segítségüket adni, azt szívesen fogadnánk.
Mivel a rendezvény hamarosan lesz, ezért 2007.04.10-ig várom a támogatók
hívását az alábbi telefonszámon :

+36-70-387-8311 Vas Szabolcs szabadidıszervezı

Tisztelettel:
Vas Szabolcs

szabadidıszervezı



Hoboli SE híradója

15.ford
március 25 15.00 órakor HOBOL-VAJSZLÓ

16.ford
április 01 13.15 órakor indulás KOVÁCSHIDA-HOBOL

(autóbusszal)
17.ford
április 08 15.30 órakor HOBOL-SZABADSZENTKIRÁLY

18.ford
április 15 13.30 órakor indulás NAGYDOBSZA-HOBOL

(autóbusszal)
19.ford
április 22 16.00 órakor HOBOL-KÉTÚJFALU

20.ford
április 29 13.45 órakor indulás KİVÁGÓSZİLİS-HOBOL

(autóbusszal)

Minden idegenben játszandó mérkızésre autóbusszal megy a csapat. Ezért
kérünk minden focit szeretı embert, hogy minél többen kísérjétek csapatunkat,
szurkolással segítsétek a csapatot!
Továbbá itt ragadnánk meg az alkalmat, hogy megköszönjük a Nyugdíjas klub
segítségét, mivel múlt héten lángost sütöttek a csapatnak.

HAJRÁ HOBOL!!!!!

Hobol Se vezetısége
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Hobol Község
Önkormányzatának lapja.

Szerkesztette: Vas Szabolcs

Felelıs kiadó: Joós Tibor
polgármester

Készült:  Polgármesteri Hivatal
                7971 Hobol Dobó I. u. 2
                 Tel: 73/311-536


